

## 杨幂刘恺威晒恋情，“峰幂恋”确定破局 冯绍峰粉丝：跪求他们分手

# 人家杨幂刚“恋爱” 冯绍峰，让你的粉丝淡定点儿

### 冯绍峰送祝福：“叔祝妞永远幸福”

8日中午，刘恺威连发两条微博，大方承认其与杨幂之间的感情，并直言“终于可以大声说我有女朋友了”。刘恺威的大方表态也意味着，众多粉丝一直期盼的“峰幂恋”的破局。为了不让粉丝们有太过强烈的反对声，刘恺威还在微博上大表决心，不仅把杨幂称作“很需要呵护的小树苗”，并且宣称，“一定会用最大的努力、用尽一切办法去保护身边的人”。

而就在刘恺威发第一条微博后不久，杨幂就转发了他的这条微博，公开承认恋情，并且第二次发微博表明心态，“希望得到你们的祝福”。两人的这4条微博发出之后，瞬间被转发上万次，评论跟帖过万条。

当然，在两人承认恋情之后，大家都很期待冯绍峰会有什么反应。记者发现，就在杨幂大方回应刘恺威的微博，承认恋情近3个小时之后，冯绍峰转发了杨幂的微博，并送上祝福：“恭喜姐！祝祝福姐永远幸福快乐。”

面对这段恋情，3位明星的粉丝反应截然不同。一方面，对于事件的主角，刘恺威、杨幂两人的粉丝基本上都是祝福，质疑各占一半，祝福的都是喜见演艺圈又多了一对完美情侣，大赞“两人好般配，希望永远幸福下去”；而质疑的一方，则怀疑两人之前一直在说谎：“上次刘恺威上快乐大本营还在否认恋情，怎么还没两个月就在一起了？这也发展得太快了吧！”

另一方面，冯绍峰的粉丝明显很受伤，不断地在冯绍峰的微博里留言安慰，仿佛是自己失恋一般。一名自称冯绍峰粉丝的网友则公开表示“跪求刘杨分手”。



冯绍峰：我本人是祝福的，可粉丝人太多，管不住啊。(设计对白)



杨幂微博传图

### 霍思燕：“七妹夫”表现很好

相关链接

霍思燕近日顶着一头红发现身，并获得2011首届视界大赏年度第一时尚女艺人。问到是否早就知道杨幂陷入热恋，霍思燕摆出一脸不愿“出卖”好友的表情，面对媒体的层层逼问，她才开口说：“杨幂终于找到能守护她的男友，希望刘恺威能一直陪伴她、珍惜她。因为杨幂很坚强，很执著。有时我们也劝她别太率真。”

霍思燕透露，杨幂与刘恺威确实恋

爱了一段时间，如今选择公开是因为“恋情到了稳定的时候”，问到是否看好这段感情，霍思燕停顿了片刻，笑着说：“其实两人都会比较盲目，我觉得思念是一种说不出的痛，我希望他们把这种痛化成更大的爱。”

身为闺蜜中的“二姐”，霍思燕力赞“七妹”杨幂男友刘恺威“目前表现特别好”，并表示希望他能一直对杨幂好，珍惜这段感情。

本报综合报道

### 碧昂丝女儿降生 蕾哈娜等好友道贺



据国外媒体报道，碧昂丝和Jay-Z的女儿上周六在美国诞生，名为波露-伊弗-卡特(Blue Ivy Carter)。夫妻二人的朋友都纷纷表示祝福，蕾哈娜也说：“欢迎来到这个世界，卡特公主。爱你的蕾阿姨。”2008年的时候，经过长达6年的约会，这对合唱了《Crazy in Love》的情侣结为夫妻，并计划3年之后生孩子。他们做事真的很有计划，而且言必行、行必果。

去年8月的MTV音乐录像带颁奖典礼上，碧昂丝在演唱完之后露出隆起的腹部向全世界宣布她怀孕的消息。Jay-Z曾在一个访谈中表示，希望当一个能和孩子谈心的父亲，他说：“孩子应该能和父亲谈论任何事情，我一直希望有这样的父女关系。”

粉丝们已经可以期待多年之后Jay-Z和女儿的合唱了。

新新

### 成龙赴台拍戏浴巾蔽体 林凤娇坐镇片场



57岁的影坛大哥成龙日前为其新片《十二生肖》来台取景，这是他的101部电影，号称是最后一部动作片。担任“成龙影业”董事兼秘书的“龙嫂”林凤娇，也难得露面爱相随。近日，成龙拍落水戏，用浴巾围着胸肌御寒，林凤娇则戴墨镜在旁视察片场，陪老公共进午餐。28年前她嫁给成龙后淡出演艺圈相夫教子，坚强面对吴绮莉私生女风波，接手“成龙影业”出任JC Group公司董事兼秘书。

中午用餐时间，剧组陆续往草地上的帐篷移动准备放饭，成龙最晚现身，刚拍完落水戏的他赤裸着上身只围着一条浴巾，不时用手拉位于胸前的浴巾，他和林凤娇相对而坐，夫妻俩就在美丽的海岸线旁吹着海风共进浪漫午餐。

王欢

### 崔永元调侃贾樟柯 娶女演员，那是导演福利



近日，由中国电影导演协会举办的年度表彰评选启动仪式在北京举行，来自全国的300余名导演和影视明星集体亮相。到场嘉宾众多，但也有因公因私缺席的。像冯小刚、陈凯歌、滕华涛都因为拍片而缺席，至于贾樟柯则因为和赵涛的婚礼依旧身处山西老家。主持人崔永元看到了贾樟柯的VCR，故意调侃道：“贾樟柯他老婆不是他电影的女主角啊？感觉好多导演都这样，(娶女演员)这算是导演福利吧！”

张麟

## 春晚门票网上有售，起价1万

### 导演组声明：历届央视春晚从不售票，以任何形式销售春晚门票都是违法行为

央视龙年春晚进入倒计时。近日，有媒体称，有黄牛党开始在网上兜售春晚门票，起价1万元，最高达3万元。

记者联系上一名黄牛党，对方透露做这一行有6年了，今年已经预订出去6张1.5万元的春晚门票。

对于门票，春晚导演组表示只负责节目制作。据记者了解，每年央视总编室会设立一个“春办”，专门处理春晚内容以外的相关事宜，包括门票。

### 观众构成

#### 赞助商撤出，明星需从头看到尾

据记者了解，往年春晚一般会邀请内部员工及家属、领导、劳模、赞助商、外国来宾等几类人观看。所以，我们曾多次看到这些常客：百度CEO李彦宏曾8次上镜，前山木培训总裁宋山木也曾多次亮相。

今年这种情况可能不会出现。总导演哈文曾表示，龙年春晚零广告。因此，被疑为“软广告”的赞助商的脸色也将撤出观众席，改由明星及家属坐镇。为此，不少原本演出完就能离场的明星可能要从头到尾看完整台晚会，不能提前离开。

还有消息称，今年春晚恢复了“圆桌聚会”形式的观看后，原本阶梯坐席能容纳的观众数，圆桌形式不能消化。同时，舞台、LED巨型柱等占去大半空间，今年央视龙年春晚大概只能容纳400人。

知情人士透露：“其实这几年，春晚门票能流到外面的很少，基本都被内部消化了。我们自己有时候都拿不到。”至于这些票是靠关系赠出，还是按比例分配，目前尚不得而知。

### 节目动态 孙楠将献唱《把幸福给你》

8日，春晚导演组对外公布，歌手孙楠也已确定加盟央视春晚。他将演唱电影《郭明义》的主题曲《把幸福给你》，也将与宋祖英一样，亮相龙年春晚“龙年”、“家”、“春晚三十年”、“天下一家”等四大板块中“家”的板块。

与此同时，有消息称，春晚导演组有意将

《男人帮》中“米莱”的扮演者王珞丹请上春晚，希望她以《男人帮》为故事背景，亮相语言类节目。不过，王珞丹因为拍摄陈凯歌的电影《搜索》而无法抽出时间彩排。最终，双方达成协议，王珞丹将在龙年春晚的开场环节演唱《贺岁金曲》。

### 网络售票 “目前已订出去6张1.5万的票”

目前，在赶集网、淘宝网都有兜售春晚门票的。昨日，记者通过赶集网联系到一名兜售春晚门票的黄牛党，对方透露：“我做这个6年多了，从没出过问题。现在我手头还剩两个名额，你赶紧。不瞒你说，我目前已经预订出去6张1.5万的票呢！”

记者追问门票来源，对方透露：“内部朋友

的票。”对方还称，“当然他有提成，我们一人一半。”最后，在讨价还价中，对方称自己能接受的底线是，“中间的位置，你要诚心就1.2万，再送你一张彩排的票，否则免谈”。

记者电话联系的另外几个黄牛党均表示：“价格1万，现在只预订。我们的票基本上是走关系，或者是通过特殊渠道拿到的。”

### 探究内情 “春办”负责内容以外事宜，包括门票

春晚导演组7日在微博中声明：“历届央视春晚从不售票，以任何形式销售春晚门票，都是违法行为。提醒广大观众，不要轻信票贩子的欺骗行为，谨防上当受骗。”

记者就春晚门票分配、门票市场规范等问题向导演组方面询问时，对方称：“我们现在正

在专心做节目，关于门票不做回应。我们只声明让大家不要上当受骗。”

有知情人士告诉记者，每年央视总编室会设立一个“春办”，专门处理春晚内容以外的相关事宜，包括门票，“今年‘春办’还没有成立，估计要到下周”。

徐海洋